



## Více vnitřně vysídlených osob má nyní přístup do zdravotnického centra v táboře Kabarto 1 v Dahúku

V centru primární zdravotní péče v táboře Kabarto 1 je kvalifikovaný zdravotnický personál poskytující řadu služeb a konzultací. Jsou zde všeobecní praktičtí lékaři, zubaři, zdravotní sestry, porodní asistentky, laboratorní sestry, lékaři a lékárníci. Mnoho vnitřně vysídlených osob z tohoto tábora a dalších přiléhajících táborů může využívat výhod poskytovaných služeb.

Ahmad, 47 let, je všeobecným praktickým lékařem, který pracuje ve zdravotnickém centru tři roky. Poskytuje zdravotní péči pacientům různých věkových kategorií a psychologickou podporu lidem, kteří se po psychické stránce necítí dobře.

Protože už dlouhou dobu v centru pracuje, všimá si rozdílu v kvalitě péče poskytované pacientům poté, co centrum začala řídit CHČR. Došlo k významnému nárůstu počtu pacientů, kteří v centru hledají zdravotní péči. "Kvalita služeb a poskytované péče je nyní na ideální úrovni, poté, co CHČR začala centrum řídit. Došlo také k zásadnímu nárůstu počtu pacientů, kteří k nám přicházejí každý den," říká. To nicméně s sebou přineslo i jeden problém, protože vstupní hala není dostatečně velká pro takové množství pacientů. To potvrzuje i Ahmad, "Jediným našim každodenním problémem je malá recepční hala."

Při společenském kontaktu s pacienty má možnost zjistit, jak se v centru cítí a jak jsou spokojeni s úrovní poskytovaných služeb. Říká: "Mohu říct, že naši pacienti jsou spokojeni s poskytovanými službami, jejich zdravotní stav se zlepšuje, lépe se i cítí. Tím se zlepšují i jejich životní podmínky a společenský život."

Tento projekt byl realizován ve spolupráci se Secours Catholique – Caritas France. Přibližně 14 000 vnitřně vysídlených osob využívá poskytovaných služeb v centru. Centrum poskytuje zdarma klinické konzultace, zdravotní služby v oblasti reprodukce, laboratorní testy a dodávky zdravotnického materiálu vnitřně vysídleným osobám žijícím v táboře Kabarto 1 a dalších přilehlých táborech. Také direktoriát pro zdraví v Dahúku se významně podílí na dosažení cílů tohoto projektu.

---

*'Kvalita poskytovaných služeb a léčby je nyní na ideální úrovni'*